



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



## COMUNICAT DE PRESĂ

O VESTE EXCEPȚIONALĂ PENTRU COLEGIUL „ANDRONIC MOTRESCU”  
RĂDĂUȚI!

Suntem mândri să anunțăm că proiectul nostru „Practica Elevilor: Oportunitatea de Învățare și Dezvoltare”, cod Mysmis: 317763, apelul de proiecte PEO/76/PEO\_P8/OP4/ESO4.5/PEO\_A3- în valoare totală de 2.450.921,48 lei, (500000 euro) se află în perioada de contractare!

Prin acest proiect, Colegiul „Andronic Motrescu” din Rădăuți oferă o oportunitate nemaipomenită elevilor de la clasele tehnologice, stagii de practică profesională, care vor facilita accesul pe piața muncii!

Aceasta este o realizare majoră pentru elevii noștri, pentru colegiul nostru și pentru întreaga comunitate!

Perioada de derulare a proiectului este între 1.12.2024- 30.11.2026.

Scopul este promovarea excelenței, a caracterului incluziv și a relevanței în educația tehnică și profesională prin desfășurarea unor programe de pregătire practică eficace, care să atingă exigentele curente și viitoare ale pieței muncii regionale și locale.

Contribuția proiectului la obiectivul specific al programului (ESO4.5) vizează:

1. Creșterea calității învățământului profesional și tehnic: Proiectul își propune să dezvolte și să implementeze programe de pregătire practică eficiente, care să ofere elevilor oportunități de învățare de calitate. Aceste programe vor fi adaptate nevoilor actuale și viitoare ale pieței muncii, asigurându-se că elevii dobândesc competențele necesare pentru a deveni profesioniști competenți și competitivi.
2. Promovarea incluziunii: Prin abordarea incluzivă, proiectul va asigura că elevii din diverse medii sociale și culturale au acces la învățământul profesional și tehnic de calitate. Se vor lua măsuri pentru a elimina barierele de acces și pentru a oferi sprijin





Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



suplimentar elevilor cu nevoi speciale sau provenind din medii defavorizate.

3. Dezvoltarea competențelor-cheie: Proiectul se concentrează pe dezvoltarea competențelor-cheie, inclusiv competențe de antreprenariat și digitale. Elevii vor fi pregătiți pentru cerințele unei lumi în continuă schimbare, în care competențele tehnologice și antreprenoriale sunt din ce în ce mai importante.

4. Promovarea sistemelor de ucenicie: Proiectul va contribui la promovarea și implementarea sistemelor de ucenicie, oferind elevilor ocazia de a învăța și de a dobândi experiență practică în mediul de lucru real. Aceasta va facilita tranziția lor de la școală la muncă și îi va pregăti pentru cariere de succes.

Formarea profesională este cheia către succes și dezvoltare în carieră, iar stagiul de practică este cea mai importantă etapă în formarea profesională!

Importanța și atractivitatea unor astfel de stagii de practică constă în însușirea și dezvoltarea unor abilități profesionale aplicate, precum munca în echipă, șansa de a câștiga experiența profesională reală și, la final, de a obține un loc de muncă permanent în domeniul de lucru ales.

252 de elevi vor face parte dintr-un program integrat de orientare, consiliere în carieră și stagii de practică organizate în firme și companii din domeniul de studiu.

Autoritatea de Management pentru Programul Educație și Ocupare acordă o finanțare nerambursabilă în sumă maximă de 2.401.903,04 LEI echivalentă cu 98 % din valoarea totală eligibilă aprobată. Valoarea totală a proiectului este de 2.450.921,48 lei, (500000 euro), din care 2.083.283,26 din fonduri europene, 318.619,78 din bugetul național și 49.018,44 din bugetul Primăriei Municipiului Rădăuți.

„Proiectul nostru reprezintă un pas important în pregătirea practică și profesională a elevilor, sprijinindu-i să participe la oportunitățile de învățare. Prin intermediul activităților desfășurate, ne propunem să dezvoltăm abilități cheie care să răspundă cerințelor pieței muncii, contribuind astfel la formarea unei noi generații de profesioniști. Suntem mândri de impactul pe care acest proiect îl va





**Cofinanțat de  
Uniunea Europeană**



avea asupra elevilor și a comunității locale, consolidând legătura între educație și piața muncii.”

Prof. Dr. Gavra Ariadna- Ioana, Manager Proiect

Efectul pozitiv pe termen lung al acestui proiect este deosebit de însemnat și va contribui în mod substanțial la transformarea sistemului educațional și la dezvoltarea pieței muncii!

